

ROMÂNIA



Dosar nr.7427/192/2024

**JUDECĂTORIA BOLINTIN VALE**

Bolintin Vale, str. Republicii, nr.5, jud. Giurgiu,  
Telefon: 0246.270.584, Fax: 0374.093.348 / 0246.270.353,  
e-mail: registratura-jb@just.ro

Destinatar: **Primăria comunei Ulmi**  
**Sediu: Comuna Ulmi, judet Giurgiu**

Vă înaintăm alăturat un exemplar al încheierii de ședință din camera de consiliu din data de 03.10.2024, pronunțată de Judecătoria Bolintin Vale în dosarul nr. 7427/192/2024, privind validarea alegerii în funcția de primar al comunei Ulmi, judet Giurgiu, a candidatului declarat ales la alegerile din 09.06.2024, respectiv: PETRE NICOLAE, domiciliat în comuna Ulmi, sat Trestieni, str. Labirintului nr.86, judet Giurgiu, având CNP 1680909521643.

Președinte,  
Cristina-Mihaela Drăghici-Nedelcu



Grefier  
Florina-Georgiana Manacu

Document finalizat  
Cod ECLI  
**Operator de date cu caracter personal nr. 4902**  
**Dosar nr. 7427/192/2024**

**R O M Â N I A**  
**JUDECĂTORIA BOLINTIN VALE**  
**ÎNCHEIERE**  
**Ședința din Camera de Consiliu din data de 03 Octombrie 2024**  
**Completul compus din:**  
**PREȘEDINTE: Cristina-Mihaela Drăghici-Nedeleu**  
**GREFIER: Florina-Georgiana Manacu**

Pe rol fiind soluționarea cauzei civile având ca obiect „*validare mandat primar*” pentru petentul **PETRE Nicolae**.

Procedura de validare se desfășoară în camera de consiliu, fără citare, conform art. 149, alin. (1) din Codul administrativ raportat la art. 532, alin. (1), teza a II-a Cod pr.civ.

La apelul nominal făcut în camera de consiliu, se constată lipsa părților.

Grefierul de ședință expune referatul cauzei, care evidențiază părțile, obiectul pricinii, stadiul procesual și modalitatea de îndeplinire a procedurii de citare, după care:

Instanța, procedând la verificarea din oficiu a competenței în conformitate cu dispozițiile art. 529, alin.(1) Cod pr.civ., se declară competentă general, material și teritorial să judece pricina în temeiul 149, alin. (1) din Codul administrativ.

În temeiul art. 258, alin. (1) raportat la art. 255 Cod procedură civilă, încuviințează proba cu înscrisurile aflate la dosarul cauzei, considerând-o pertinentă, concludentă și utilă soluționării cauzei.

Nemaifiind cereri de formulat sau probe de administrat, în baza art. 244, alin. (1) Cod pr.civ., instanța declară cercetarea procesului încheiată și reține cauza în vederea soluționării acesteia.

**I N S T A N Ţ A,**

***Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:***

La data de **27.09.2024**, pe rolul acestei instanțe s-a înregistrat, sub nr. **7427/192/2024**, cererea formulată de domnul **PETRE Nicolae**, candidat din partea Partidului Social Democrat, în vederea validării mandatului de primar ales al comunei Ulmi, jud. Giurgiu.

Dosarele având ca obiect „*validare primar*” prevăzute de art. 103, alin. (5) din Legea nr. 115/2015, înscrise în ordinea primirii în registrul prevăzut de Decizia nr. 16/06.06.2024 a Președintelui Judecătorei Bolintin Vale, au fost înregistrate în ordinea primirii în aplicația ECRIS și repartizate aleatoriu în data de 27.09.2024, raportat la dispozițiile derogatorii prevăzute de art. 34 din O.U.G. nr. 21/2024, în privința termenelor de validare, care încep să curgă de la data de 27.09.2024.

Dosarul cuprinde cererea de validare, copia cărții de identitate, raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, certificatul doveditor al alegerii primarului, certificatul de cazier judiciar, procesul verbal centralizator al rezultatului alegerilor și procesele verbale de constatare a votului exprimat în cadrul secțiilor arondate.

***Analizând actele și lucrările dosarului, instanța constată următoarele:***

**În drept**, instanța reține incidența **art. 149, alin. (1) din O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ**, care stabilește procedura de validare a mandatului primarului ales în

funcție: „Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii.”.

De asemenea, potrivit **art. 4, alin. (1) din Legea nr. 115/2015**, „*au dreptul de a fi aleși consilieri și primari cetățenii cu drept de vot care au împlinit, până în ziua alegerilor inclusiv, vârsta de cel puțin 23 de ani, dacă nu le este interzisă asocierea în partide politice, potrivit art. 40, alin. (3) din Constituția României, republicată*”, iar **alin. (2)** al aceluiași articol prevede că „*pot candida numai persoanele care au domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în care urmează să fie alese*”.

Totodată, potrivit **art. 6, alin. (2) din Legea nr. 115/2015**, nu pot fi aleși: „*a) cetățenii care fac parte din categoriile prevăzute la art. 40 alin. (3) din Constituția României, republicată; b) persoanele care fac parte din categoriile prevăzute la alin. (1), precum și persoanele cărora li s-a interzis, prin hotărâre judecătorească definitivă, exercitarea dreptului de a fi ales în autoritățile publice sau în orice alte funcții publice; c) persoanele care, la data depunerii candidaturii, nu îndeplinesc condițiile prevăzute de lege, condițiile prevăzute la art. 37 din Constituția României, republicată, pentru a fi alese și persoanele care la data depunerii candidaturii au fost condamnate definitiv la pedepse privative de libertate pentru infracțiuni săvârșite cu intenție, dacă nu a intervenit.*”

Se reține că, în acord cu **art. 34 din OUG 21/2024**, prin derogare de la prevederile art. 113 alin. (1), art. 114 alin. (1) și (3), art. 115 alin. (1), art. 121 alin. (1) lit. a), art. 149 alin. (1), art. 150 alin. (1) și art. 187 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, pentru intrarea în exercițiul mandatului autorităților administrației publice locale alese în anul 2024, **termenele reglementate în cuprinsul acestor articole încep să curgă de la data de 27 septembrie 2024.**

Analizând condițiile necesar a fi satisfăcute cumulativ, instanța reține, sub un prim aspect, că la dosar se regăsește dovada publicării în Monitorul Oficial a Raportul detaliat al veniturilor și electorale al Partidului Social Democrat.

Conform **alin. (5) al art. 47 din Legea nr. 334/2006**: „*Candidaților declarați aleși nu li se pot valida mandatele dacă raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale pentru fiecare partid politic sau candidat independent nu a fost depus în condițiile legii.*”

De asemenea, potrivit **art. 149, alin. (2) din O.U.G.57/2019 privind Codul administrativ**, „*invalidarea alegerii primarului se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală.*” Cu observarea acestor dispoziții, instanța constată că în dosarul de candidatură se regăsește declarația petentului de acceptare a candidaturii, prin care a declarat pe proprie răspundere că întrunește condițiile prevăzute de lege pentru a candida. Pe de altă parte, acesta nu figurează înscris în cazierul judiciar cu vreo faptă și nici în tabelul cuprinzând persoanele aflate sub interdicția de trei ani de a mai ocupa o funcție eligibilă, tabel întocmit de Agenția Națională de Integritate (A.N.I.)

În fine, se constată că nu a existat fraudă electorală dovedită în condițiile legii speciale în procesul de alegere a primarului, care să determine invalidarea. În acest sens, potrivit dispozițiilor **art.39, lit. h) din Legea 115/2015**, existența fraudei electorale se stabilește de Biroul Electoral Central, iar din economia hotărârilor pronunțate de Biroul Electoral Central se constată faptul că în circumscripția Biroului Electoral Județean Giurgiu nu s-a constatat fraudă electorală, nefiind dispusă repetarea scrutinului. Potrivit Certificatului doveditor al alegerii primarului emis de Biroul Electoral de Circumscripție comunală nr. 50 Ulmi, domnul Petre Nicolae a fost ales Primar al comunei Ulmi la alegerile locale din data de 09 iunie 2024.

Instanța constată că sesizarea îndeplinește toate condițiile cerute imperativ de legiuitor.

Astfel:

- domnul **PETRE NICOLAE**, potrivit mențiunilor din evidențele publice, are domiciliul în satul Trestieni, deci în circumscripția teritorială a comunei Ulmi;
- potrivit certificatului de cazier judiciar nr. 42425848 din 26.09.2024, acesta nu și-a pierdut drepturile electorale;
- în conformitate cu dosarul de candidat anexat sesizării, acesta figurează drept membru PSD;
- a fost înaintată dovada publicării Raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale în Monitorul Oficial;
- la nivelul acestei circumscripții nu a fost stabilită vreo situație de fraudă electorală, în condițiile prevăzute de **Legea nr. 115/2015**, aspect dovedit prin Procesul-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatelor alegerilor și atribuirea mandatelor pentru consiliul local și primar.

Ca atare, în temeiul **art. 149 din Codul administrativ**, instanța urmează a valida mandatul primarului declarat ales pentru comuna Ulmi, jud. Giurgiu, în persoana petentului **PETRE NICOLAE** (Partidul Social Democrat).

Potrivit **art. 149, alin. (3) din OUG nr. 57/2019**, modificată și actualizată, „încheierea judecătoreii privind validarea sau, după caz, invalidarea alegerii primarului se comunică de îndată prefectului și secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare”.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
HOTĂRĂȘTE:**

Validează mandatul primarului declarat ales pentru comuna Ulmi, jud. Giurgiu, în persoana petentului **PETRE NICOLAE** (Partidul Social Democrat), având **CNP 1680909521643**, domiciliat în com. Ulmi, sat Trestieni, str. Labirintului, nr. 86, jud. Giurgiu, pentru un mandat de patru ani de la data depunerii jurământului.

Executorie.

Prezenta încheiere se comunică de îndată Prefectului Județului Giurgiu și Secretarului General al Comunei Ulmi, județul Giurgiu, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Cu drept de apel pentru orice persoană interesată în termen de 2 de zile de la aducerea la cunoștință publică prin afișarea prezentei încheieri la sediul unității administrativ-teritoriale.

Cererea de apel se depune la Judecătoria Bolintin-Vale.

Pronunțată astăzi, **03.10.2024**, prin punerea la dispoziție prin mijlocirea grefei instanței.

**PREȘEDINTE,**  
**Cristina-Mihaela Drăghici-Nedelcu**

**GREFIER,**  
**Florina-Georgiana Manacu**



Red./Tehnored.Jud.C.M.D.N  
Com.pârți.2 ex. F.G.M  
03.10.2024